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Tervetuloa Walk in terapiaan!
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Alle 29-vuotiaat nuoret: tervetuloa juttelemaan mieltä painavista asioista Raahen seurakuntakeskukseen! 
Raahen seurakunta aloittaa Walk in terapian 4.9. alkaen – apua on tarjolla torstaisin klo 15-17.

Diakonissa Anna Vatjus ja nuorisotyönohjaaja Lamin Virnes toi-
vottavat nuoret tervetulleiksi juttelemaan mieltä askarruttavis-
ta asioista. Syyskuussa alkava Walk in terapia on ennaltaehkäise-
vää ja akuuttia apua nuorten hyvinvoinnin tueksi.

Walk in terapiassa voidaan 
keskustella elämäntilan-
teesta ja suurista tai pie-

nistä murheista ja etsiä yhdessä 
ratkaisuja. Nimensä mukaisesti 
paikalle voi tulla ilman ajanvara-
usta. 

– Ei ole niin pientä asiaa, ettei 
voi tulla juttelemaan, diakonissa 
Anna Vatjus kertoo. – Keskustelus-
sa suuntaudutaan tulevaisuuteen. 
Nuori tulee kuulluksi ja kohdatuk-
si.

– Tämä on ratkaisukeskeistä: py-
ritään löytämään jokin ratkaisu jo-
honkin ongelmaan, nuorisotyön-
ohjaaja Lamin Virnes kuvailee.

– Ja voimavarakeskeistä: ihmi-
nen itse tuottaa, me kuunnellaan 
ja kysellään, Anna lisää. – Keskity-
tään henkilön voimavaroihin, vah-
vuuksiin, aiempiin onnistumisiin. 
Tuodaan toivon näkökulmaa, roh-
kaisua. Me ei anneta ratkaisua, 
vaan ennemmin käynnistetään pro-
sessia, palautetaan uskoa. Tarvit-
taessa ohjataan muihin palvelui-
hin.

Walk in terapia on maksutonta, 
luottamuksellista ja anonyymiä eli 
nimeään ei tarvitse kertoa. Käytän-
nössä Walk in terapiaan tullaan 
Raahen seurakuntakeskuksen kä-

velykadun puoleisesta diakonia-
työn ovesta. Vastaanottava työn-
tekijä ohjaa saapumisjärjestykses-
sä terapiakäynnille, joka kestää 
noin 45-60 minuuttia. Aulassa on 
pientä tarjoilua vuoroaan odotta-
valle.

– Toivotaan, että nuoret lähtisi-
vät rohkeasti tähän mukaan; että 
päästäisiin tavoittamaan ja autta-
maan, Anna toivoo.

 
Lisää ammatillista 
osaamista

Raahen seurakunnan nuoriso- 
ja diakonityöntekijät kaipasivat li-
sää työkaluja ihmisten kohtaami-
seen ja löysivät Walk in terapian, 
jota järjestetään ympäri Suomea 
mm. seurakunnissa ja kunnissa. 
Toimintaa koordinoi ja koulutuk-
sia järjestää Lasten ja nuorten kes-
kus, opetussisällöistä vastaa Ly-
hytterapiainstituutti.

Walk in -terapeutilla pitää olla 
soveltuva pohjakoulutus (esim. so-
siaali-, terveys- tai kasvatusalalta) 
sekä psykoterapeutin tai lyhytte-
rapeutin koulutus tai 20 opintopis-
teen laajuiset opinnot terapeutti-

sista menetelmistä.
Raahen seurakunnassa Walk in 

terapiavastaanottoja alkavat alus-
sa pitämään kolme nuorisotyön-
tekijää ja kaksi diakoniatyönteki-
jää.

– Koulutus vahvistaa ammatil-
lista osaamista ja antaa työkaluja 
vaikeissa tilanteissa olevien ihmis-
ten kohtaamiseen, Anna kertoo. – 
Siitä on paljon apua ja hyötyä.

Seurakunnan työntekijät näke-
vät läheltä yhteiskunnan muutok-
set ja ihmisten vaikeat tilanteet.

– Nuorilta vaaditaan todella pal-
jon tänä päivänä. Osalle opiskelu, 
harrastukset ja toiset ihmiset aset-
tavat liikaa paineita. Toisella taas 
ei ole ystäviä ja työttömyys painaa 
mieltä. Nuorisotyössä on enem-
män ja enemmän tilanteita, joissa 
keskustellaan vakavista aiheista. 
Siinä kaipaa lisää työkaluja koh-
taamiseen, Lamin miettii. – Walk 
in terapiakoulutuksen menetelmät 
kyllä todella toimivat.

Walk in terapia sopii hyvin kir-
kon strategiaan Ovet auki.

– On tärkeää, että kirkko ja seu-
rakunta pysyvät mukana ajankoh-
taisissa asioissa; pystyvät reagoi-
maan muutoksiin, joita yhteiskun-
nassa on, Anna pohtii.

JUMALANPALVELUKSET 
JA USKONELÄMÄ  

Sunnuntai 24.8.
klo 10 Raahen kirkko, messu, 
striimataan
l. ja s. Hanna Oja-Nisula. 
Kirkkokahvit kirkossa.
klo 10 Paavolan kirkko, 
sanajumalanpalvelus
l. ja s. Mira Pauna. Kirkkokahvit kirkossa.
klo 12 Pattijoen kirkko, messu
l. ja s. Sofia Oranen.
klo 12 Siikajoen kirkko, messu
Messukumppani Siikajoen RY.
l. Mira Pauna, s. Frans Kinnunen.
Kristittyjen yhteinen  
rukousilta
Ti 2.9. klo 18 Vapaaseurakunnassa, 
Brahenkatu 15.

Raahe-Saloinen-Pattijoki:
Nuorten Avoimet ovet pe 22.8. klo 19–22 Raahen srk-keskuksella. 
Hartaushetki noin klo 20.30. Tervetuloa!
Nuorten Raamis ma 25.8. klo 19–21 Pattijoen pappila, yläkerta.

Hedbergin seurat
To 28.8. klo 18 Saloisten srk-kodilla
Puhujina Ari Juupaluoma ja Markus 
Tuukkanen, säestys Jouni Pietiläi-
nen.

Siioninvirsiseurat
To 28.8. klo 18 Pattijoen pappilassa
Puhujana Petri Tervo.
Järj. Herättäjäyhdistys

Lauluseurat
Ti 2.9. klo 18 Pattijoen pappilassa
Puhujana Veikko Määttä.
Järj. Raahen Rauhan Sana

Rauhanyhdistykset
Raahe
Su 24.8. klo 16 Kotisiioninpäivä, rip-
pikoululaisten juhlahetki, Martti 
Huhtala.
Saloinen
Su 24.8. klo 17 seurat ja rippikou-
lunkäyneiden juhla, Atso Saukko.

Pattijoki
Su 24.8. klo 16 seurat, Esa Kinnu-
nen, Tero Pitkälä. 
Vihanti
Pe 22.8. klo 18.30 Ompeluseurat.
Siikajoki
Pe 22.8. klo 18.30 Ompeluseurat 
Paavolan ry:llä klo 18.30 yläkoulu-
laisten tutustumisilta Revonlahden 
ry:llä klo 19 ompeluseurat Ruukin 
ry:llä.
La 23.8 klo 16 myyjäiset Luohuan 
ry:llä klo 18 seurat Siikajoenkylän 
ry:llä, Jaakko Tahkola, Olli Murtope-
rä. Alustus: ”Rehellisyys ja lain kunni-
oittaminen.” 
Su 24.8. klo 13 seurat Siikajoenky-
län ry:llä, Pentti Eskola, Frans Kinnu-
nen klo 13 seurat Ruukin ry:llä, Esa 
Kinnunen ja Jouko Karhumaa klo 13 
seurat Paavolan ry:llä Ilkka Alakärp-
pä, Taavi Neuvonen klo 17 seurat Re-
vonlahden ry:llä, Jouko Piilola.

Kastettu:
Lenni Mikael Leinonen
Reino Eemil Hyväri

Avioliittoon vihitty:
Joose Matias Aleksanteri Rajala ja 
Siiri Aino Maria Jurmu, Limingan srk 
Janne Johannes Lukkaroinen ja 
Tuija Maarit Savela

Hautaan siunattu:
Pentti Matias Polus 86 v
Sinikka Marketta Takkinen 73 v
Sisko Anneli Taskinen 76 v

MUSIIKKI

DIAKONIA

SEURAT

Raamattupiirit
Ti 26.8.
klo 18 Miehet sanan äärellä, Kesäkoti, Raahe.

Rukouspiirit
Pe 22.8.
klo 8.30 Aamurukouspiiri, Majakka. Rukousta vainottujen puolesta.

Miesten ilta
Ke 27.8. klo 18 Siikajoen pappila
Siikajoen pappilan itsenäisyyden ajan historiasta kertoo Vesa Ojanperä. 
Iltapala ja saunamahdollisuus.

Israelilaiset kansantanssit
Ke 20.8. klo 18.30 Rantakatu 7D, toinen kerros.
Kokoontumisissa opetellaan kaiken tasoisia tanssiaskeleita, et tarvitse ai-
kaisempaa tanssikokemusta. Mukaan kannattaa ottaa juomapullo sekä si-
säliikuntaan sopiva vaatetus ja kengät. 
Lisätietoja Leena Eskelinen: 040 828 6805

Lentopalloa	 		
maanantaisin ja keskiviikkoisin klo 17 Raahen Kesäkodilla 
kesä–elokuun ajan.

AIKUISILLE

ALFA-KURSSI
Uusi ALFA-KURSSI käynnistyy ke 3.9. klo 18 
Raahen seurakuntakeskuksella, Sovionkatu 1
Alfa on Raahen seurakunnan järjestämä kurssi, jolla käsitellään 
kristinuskon perusasioita leppoisassa ilmapiirissä luentojen ja 
keskustelun kautta. 
Jokaisena iltana ruokailu ja kahvi/tee.
Lastenhoito järjestetty sekä tarvittaessa kuljetus kurssi-iltoihin.
Ilmoittautumiset viim. ke 27.8. klo 14 mennessä 
kirkkoherranvirastoon p. 08 2132 610 tai sähköpostilla  
alfakurssi.raahe@gmail.com
Tutki elämän tarkoitusta - kokeilealfaa.fi

Lapsikuorot
Lapsikuoroihin ilmoittaudutaan osoitteessa 
raahenseurakunta.fi/ilmoittaudu
Kuorot ovat tarkoitettu alakouluikäisille, innokkaille laulajille.

Raahen kirkon lapsikuoro, aloitus ke 27.8. klo 16–17 Raahen 
srk-keskuksella.

Vihannin lapsikuoron, aloitus to 28.8. klo 15–16 Vihannin srk-talolla.

Siikajoenkylän lapsikuoro, aloitus to 28.8. klo 15.15–16.15  
Gumeruksen koululla.

Ruukin lapsikuoro, aloitus to 28.8. klo 17.15–18.15 Ruukin  
srk-talolla.

Kirkkokuoro aloittaa kautensa
Ke 27.8. klo 17.30–19 Pattijoen srk-talolla.
Uusia laulajia otetaan mukaan. Lisätietoja Niinalta, 040 671 0656.

Raahen seurakunnan nuorten kuoro
Ma 1.9. klo 17.30–19 Raahen srk-keskuksen Salo-salissa
Raahen srk:n nuorten kuoro on tarkoitettu yläkouluikäisistä ylöspäin 
oleville nuorille laulajille. Kuoro esiintyy Raahen srk:n jumalanpalve-
luksissa sekä muissa srk:n tilaisuuksissa. Kuoroa johtaa kanttori Jou-
ni Pietiläinen, p. 040 671 0662.
Kuoro harjoittelee maanantaisin klo 17.30–19 Raahen srk-keskuksen 
Pietari-salissa. Kuoroon osallistuvilta edellytetään koelauluun osallis-
tumista. Kuoroon ilmoittautuminen Raahen srk:n nettisivujen kautta.

Lauluhetki 
Ke 27.8. klo 13 Mirjan ja Maunon tuvalla
Mukana Timo Suutari, kanttori Taija Kaikkonen ja Voitto.

Päivä- ja perhekerhot
Perhetoiminta
Raahen alue
Saloisten srk-koti:
Pe klo 10–12 perhekerho
Pattijoen srk-talo:
Ke klo 10–12 perhekerho
Vihannin alue
Vihannin srk-talo:
Ke klo 10–12 perhekerho
Siikajoen alue
Siikajoen pappila:
Ma klo 10–12 perhekerho
Paavolan srk-talo:
Ti klo 10–12 perhekerho
Ruukin srk-talo:
To klo 10–12 perhekerho

Lisätietoja perhetoiminnasta: 
p. 040 671 0657 / Merja Tuomaala

Perheiden  
nuotioilta

To 21.8. klo 18–20 
Siikajoen pappilan pihalla

Tule viettämään yhteinen
hetki nuotion äärellä.

Hartaus sekä yhteistä olemista, 
makkaranpaistoa.

Päiväkerhotyön
80-vuotisjuhla + syysstartti

La 23.8. klo 11–14
Pattijoen pappilan pihapiiri

Tervetuloa starttaamaan syyskausi yhdessä!
Pattijoen pappilan pihapiiri monenlaisine

aktiviteetteineen kutsuu kaikki mukaan
viettämään huippua päivää ja juhlimaan

samalla päiväkerhotyön 80 v. juhlavuotta!
Tapahtumassa mm. pomppulinna, temppurata, 
askarteluja, kotieläimiä, herkkuja ja muskaria. 

Nakkikeitto- ja lättymyyntiä diakoniatyöltä.
Tuu mukaan ilon juhlaan!

Sapuskaa ja säpinää
Ma 25.8. klo 17–19 Pattijoen srk-talolla
Tervetuloa touhuamaan yhdessä perheen kanssa! Aloitamme yhteisellä 
ruokailulla klo 17, jonka jälkeen mukavaa yhdessä oloa oman ja muiden 
perheiden kanssa! Luvassa vapaata oleskelua sekä jotain puuhaa vaihtu-
vien teemojen mukaan. Ruokailun hinta 3e/aikuinen, 1e/koululainen, alle 
kouluikäiset ilmaiseksi.

Hävikkiruokailu
Ti 26.8. klo 11–12 Revonlahden srk-talolla
Lounaan hinta 4 € / aikuinen, käteinen tai MobilePay. Glut. ruokavalio huomi-
oitu. Kotipakettimyynti aloitetaan liukuvasti klo 11.30 jälkeen. Ruokailun mah-
dollistaa MMM-testamentti. Syksyn vapaaehtoisvuorolista keittiölle nähtävillä.

Rovastikunnallinen syöpään sairastuneiden ja  
läheisten virkistys- ja vertaispäivä
La 6.9. klo 11–17 Limingan srk-talolla
Ohjelmassa lounas, puheenvuoroja/keskustelua, kahvit ja kädentaitoja. 
Hinta 10 e/aikuinen (maksu paikan päällä käteinen, pankkikortti, Mobile-
Pay). Lapsille omaa ohjelmaa. Raahen seurakunnasta tulevat ilmoittautu-
miset to 21.8. mennessä Marja-Leena Kivilompololle, puh. 040 671 0623. 
Voit tiedustella kimppakyytimahdollisuutta.
Järj. Limingan rovastikunnan seurakunnat

Ilon lähteellä – leiripäivä eläkeikäisille
To 18.9. klo 10–17 Vihannin srk-talolla
Tervetuloa leppoisaan päivään aloittamaan syksyn kerhokausi! Ohjelmassa 
yhdessäoloa ja hyvää ruokaa sekä mm. kädentaitoja, ehtoollishetki & mu-
siikkia. Päivän hinta 10 € ja yhteiskyyti 5 €. Käteinen tai MobilePay, maksu 
tultaessa. Yhteiskyydit: Pattijoen srk-talo, Raahen linja-autoasema, Salois-
ten srk-koti, Vt 88 pysäkit sekä Siikajoelta, Ruukista ja Paavolasta.
Ilmoittautuminen netissä 27.8.-4.9. klo 12 www.raahenseurakunta.fi/il-
moittaudu TAI soittamalla 27.8. klo 13–15 tai 4.9. klo 10–11 
p. 040 6710 653 Huom! puhelin auki vain ko. aikoina.

Ruukin ja Vihannin  
seurakuntatoimistot  
aukeavat viikolla 37
Ruukin toimisto aukeaa  
keskiviikkona 10.9. ja  
Vihannin toimisto torstaina 
11.9.
Ruukin toimisto palvelee jatkos-
sa keskiviikkoisin ja Vihannin toi-
misto torstaisin.
Seurakuntatoimistot ovat avoin-
na klo 9–12, jonka jälkeen on 
mahdollista ottaa asiakkaita vas-
taan ajanvarauksella.

Ota eka
askel!
 
Walk in
terapiaa
Raahessa
4.9. alkaen 

Diakonian viran päivä
Ma 1.9. klo 11–13 Raahelan torilla
Tule tapaamaan Raahen seurakunnan diakoniatyöntekijöitä torilla. 
Tarjoamme lämmintä keittoa.

TULOSSA:
Satama
La 18.10. Raahen kirkossa klo 18
Mukana mm. Mikko Vaismaa ja Antti Kleemola:
Iloa ja kyyneleitä -stand up konsertti
Muu ohjelma tarkentuu myöhemmin.

Satama
Lauantaina 18.10.

Muu ohjelma tarkentuu myöhemmin.

TULOSSA:

Mukana mm.

Mikko Vaismaa ja Antti Kleemola:
Iloa ja kyyneleitä -stand up konsertti
Raahen kirkossa klo 18

Merkkaa 

ajankohta

kalenteriin!

Israel-tilaisuus 
To 21.8. klo 18 Raahen Vapaaseurakunnassa
Mukana pastori Rafy Shimon Israelista ja Ilkka Vakkuri Israelin Ystävistä, 
juontaja Jaakko Kallela ja musiikissa Miesten lauluryhmä. Arvontaa. 
Järj. Raahen Israelin Ystävät.

Yhteislaulutilaisuus
Ke 27.8. klo 18.30 Pattijoen pappilan salissa
Tervetuloa laulamaan yhdessä eestiläisiä ja suomalaisia virsiä sekä tutustu-
maan Raahen seurakunnan ystävyysseurakuntatyöhön. Illan ohjelmassa li-
säksi arvontaa, kahvitarjoilu ja iltahartaus. Arvonnassa pääpalkintona syk-
syinen herkkukori.

Lähetyslounas
Pe 29.8. klo 10–14 Kototuvalla
Lounas Kototuvalla Lähetystyön hyväksi, hinta 6 e. Ruoka ja jälkiruoka.

Israel-ilta
Ma 1.9. klo 18 
Raahen srk-keskuksen 
Pietari-salissa
Tervetuloa viettämään 
Israel-iltaa. Vieraana 
hyväntekeväisyysjärjestö 
Sarigimin toiminnanjohtaja Ruut Ben-Yosef, joka kertoo ajankohtaisia kuu-
lumisia Israelista. Kahvitarjoilu, arvontaa ja musiikkia.
Järj. Raahen seurakunta ja Israelin ystävät ry.


